

Любовь Духанина рассказала о тонкостях дистанционного обучения

23.03.2020

Депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по образованию и науке и председатель Российского общества «Знание» Любовь Духанина рассказала о необходимом временном переходе российского образования на дистанционную форму обучения.

Учитель и ученики будут поддерживать связь с помощью интернета. Любовь Духанина отметила, что дистанционный формат в образовательном процессе — это весьма серьезное в техническом и психологическом планах испытание. Однако, у нас регулярно появляются прогрессивные, бесплатные и общедоступные технологии онлайн-обучения. Ученикам, родителям и педагогам нравятся платформы с интерактивными уроками. Для детей всей страны доступны Московская электронная школа и Российская электронная школа.

Эксперты проекта Общероссийского Народного Фронта «Равные возможности — детям», координатором которого является Любовь Духанина, взяли на себя функцию «навигатора» — они подготовят обзор открытых образовательных ресурсов. Подробнее об этом [читайте на сайте интернет-издания «Чертаново Южное»](#).

СПРАВКА

Любовь Духанина представляет в Государственной думе территориально-избирательный округ № 203. Он включает в себя районы: Братеево, Зябликово, Орехово-Борисово Северное и Южное, Царицыно, Бирюлево Восточное и Западное.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/8780044.html>

[Управа района Нагатино-Садовники города Москвы](#)